



捉蚊趣事

淮海路小学小记者 丁太阳

星期六的晚上,我早早上床准备睡觉。一只可恶的蚊子不知疲倦地“唱着歌”,“嗡嗡……”声不断在我耳边响起,让我久久无法入眠。于是,一个坚决要消灭它的想法油然而生。

我打开灯,关上门,做好与蚊子“战斗”的一切准备。我瞪大眼睛,开始仔细观察房间的每个角落。果然功夫不负有心人,我发现了那只蚊子,它居然正若无其事地趴在我的被子上,像在跟我宣战。我迅速跑到它面前,“啪”地一掌拍过去,心里乐开了花,想到:“哼,手下败将!”然而,事情的结果总是不尽如人意。谁料到那只蚊子不仅没被打死,还在我面前跳起舞来,像是在耀武扬威地说:“呵呵,你太小看我了,你这三脚猫的功夫是绝对不可能抓到我的!”我被气得满脸通红,心中那团怒火直冲发根。我两眼盯着这个自大狂,咬紧嘴唇握紧拳头,想要大声咆哮,宣泄心中的

不忿。

可是,难道我就这样被敌人打败吗?不就如老师所说,遇到事情要冷静,千万不能冲动。于是,我重整旗鼓,调整情绪,想方设法打赢这场战斗。

终于,我又一次发现了敌人的踪迹,在同一个战场——被子上。这一次,我吸取了上一回的教训,把动作放慢了许多,屏住呼吸脚尖轻放轻挪,慢慢靠近它。在离它不到5厘米时,我小心翼翼地张开双手。啪!迅速合拢手掌,双手紧紧地贴合着,大约过了5秒钟,我试探着打开一根手指,眯着眼睛观察战况。哈哈,蚊子终于被我打死啦!要不是现在夜深人静,我真想高歌一曲来庆祝呢!

带着胜利的喜悦,后半夜,我睡得格外安稳,一觉到天亮。多么美妙的夜晚!

指导老师:代素梅

我的小螃蟹

淮海路小学小记者 郭孟玥

一天,爸爸给我买了一只小螃蟹。小螃蟹的身体大概长两厘米,宽有一厘米,它浑身都是黑色,左右一共有八只脚,脚的上方有一对剪刀似的大钳子,大钳子上还有一小撮黄色的绒毛。小螃蟹还有一双小的眼睛,转来转去,可爱极了!

看到螃蟹,很多人都会想到“横行霸道”这个词,可实际上大部分螃蟹还是比较友好的。比如说,有一次我给小螃蟹换水,看见它正悠闲地吐着泡泡,当我把它从鱼缸里拎出来时,它并

没有用钳子夹我,应该知道我是对它好的吧。

但小螃蟹也有调皮的时候,有一次我去给它喂食,却没有看见它。正当我急得团团转时,我突然发现沙子动起来,仔细一看,原来小螃蟹躲进了沙子里,让我虚惊一场。

为了让小螃蟹的生活更好,我还给它搭了一个小石屋,里面有一些沙子,这样它就不怕冷了。

希望我的小螃蟹生活快乐!

指导老师:吴玉萍

小溪和大海

市第三实验小学小记者 武帅丞

从前,有一条小溪,它的生活很惬意。每天都能看到岸边青葱茂密的树林,能闻到花儿散发出的阵阵芬芳,能听到孩子们在溪水里玩耍时发出的欢声笑语,生活过得无忧无虑。

不过,小溪总觉得生活中少了点什么。直到有一天,一只小鸟飞了过来,小溪问:“你从哪来呀?”“我从大海来。”小鸟回答道。小溪一脸茫然:“大海是什么呀?”小鸟兴奋地说:“大海有成千上万个你那么大。它无边无际,特别壮观。”小溪听得入了神,眼里充满了向往。于是,它开始了去往大海的旅程。它向前奔跑,跑啊跑啊,跑到了一条河流边。小溪问河流:“这里是大海吗?”

河流热情地介绍说:“这里不是大海,这是河流。不过,在这里你能看见高楼大厦和来往的轮船。留下来吧!”小溪听了,摇了摇头,继续向前奔跑。

小溪跑啊跑啊,跑过了巍峨的高山,跑过了热闹的城市,跑过了茂密的森林,终于跑到了梦寐以求的大海边。当它看到大海的那一瞬间,不仅愣住了,一轮红日正从大海中冉冉升起,太阳的光芒洒在海面上,波光粼粼,显得格外美丽。

小溪从此以后就生活在了大海边。如果你看到海浪在翻涌,那是小溪在为自己找到大海而欢呼雀跃呢!

指导老师:张晓敏

美丽的淮北

人民路学校小记者 吴子政

我家住在安徽省淮北市,这里有很多美丽的景点。都有哪些景点呢,听我来讲一讲吧!

城市的东部有个东湖公园。公园也是淮北市爱国主义军事教育基地,公园里有两辆退役的坦克,湖面上还有一艘退役的军舰,大家可以钻进坦克驾驶室里体验驾驶坦克的感觉,可以上到军舰的甲板上近距离参观军舰。

在濉溪县城有一个老城石板街。老城石板街里有多开了几十年的店铺,因为这些店铺保持薄利多销、童叟无欺的经营方式,所以才能一直开到现在。在石板街里还有很多小吃店,吃饭的时候,每家店都生意火爆,在这里还能吃到淮北的特色美食——石板街油茶。

市区的北部有一个相山公园。相山公园里绿

树成荫,环境优美,山顶上有一个电视塔,夜晚时在淮北的每一个地方都能看到电视塔的灯光,电视塔的灯光已经成为淮北的一道风景。

人民路东段有个时代广场。时代广场被人民路与龙山路分为4块,但每一块的风景区不相同。我每次去时代广场玩,都能看到很多人在广场上唱歌跳舞,非常热闹。时代广场的小池塘里有许多小金鱼,很多小朋友去时代公园都带着吃的去喂小金鱼,所以池塘里面的鱼都被喂得胖乎乎。

淮北的景点还有很多,每一个景点都有自己的特色,也很值得玩。在即将来临的寒假里,我想让爸爸妈妈带着我和妹妹再去游玩东湖公园、相山公园。

指导老师:丁翠英

快乐的春节

人民路学校小记者 张梓馨

除夕夜是我最开心的时光。

这一天,我可以品尝可口的团圆饭,还可以去放烟花。当晚,家里弥漫着喜气洋洋的气氛,妈妈忙着在厨房烧菜,爸爸则在一旁切菜、洗菜,还一边哼着小调。我在一旁焦急地等待,肚子“咕咕”地叫了起来。妈妈大声喊道:“上菜了!”还没等妈妈把菜放好,我就迫不及待地拿起了筷子。妈妈特地为我炒了鸡蛋,我夹起它就往嘴里塞。突然,有人拍了我的背,我回头一看,原来是妈妈。她对我说:“吃的时候还没到,你就馋得这样啦?在爷爷奶奶面前不怕难为情吗?”听了妈妈的话,我的脸一下子红了。

年夜饭,终于到了这个传统而又温馨的时刻,我们一家人围坐在一起,共享美食,共度时光。在爷爷的提议下,我们举杯共饮,敬给新的一年,期待它带来更多的美好和幸福。之后大家满面笑容,一边品尝美食,一边聊着天,欢声笑语回荡在

屋子里,这真是幸福的时刻。

吃完年夜饭,妈妈收拾完后,爸爸高兴地对我说:“我们去放鞭炮吧!”我听到这话,高兴极了!急匆匆地冲下楼。

我们放的是烟花,当点燃导火线的那一刹那,漆黑的夜晚瞬间亮堂起来,一朵五彩斑斓的花在空中绽放,美丽极了!同时,远处传来了放鞭炮的声音,“噼噼啪啪”地响着,我赶紧捂住双耳。最后,在爸爸的帮助下,我成功点燃了一个特别大的烟花,当烟花爆炸的一刹那,瞬间点亮了整个天空,我也感到了一种无法言表的喜悦和兴奋。五彩斑斓的光影在空中绽放,宛如一幅流动的画卷,美得让人窒息。这场绚丽的烟花秀就这样结束了。

放完鞭炮,回到家中,大家纷纷塞红包给我,还对我说:“好好读书,祝你明年成绩更好。”这个除夕夜,是我们家最美好的回忆之一,我将一直记住这美好的时刻。

指导老师:杨莉

难忘的春节

人民路学校小记者 王子睿

今年的春节对我来说真是难忘。大年三十的晚上,我们一家人聚在沙发上看电视。突然,一支烟花冲上云霄,“呼”的一声炸开了。我立刻凑到窗台上观看,五彩斑斓的烟花真是好看极了!于是,我们一大家人迫不及待地拿起烟花来到楼下。

小区楼下的广场变得像打仗一样,时而“噼啪”,时而“扑扑扑”,到处都是“火炮”的声音。我们也迫不及待地加入了这场“战斗”中,拿起烟花对着空中开火。一发发烟花冲上天空绽放出美丽的笑容,几个“二踢脚”炸开了,像一个个巨大的雷霆吓我们一跳,还有各种各样的烟花在空中绽放。

“战争”结束后,我们回到家开始守岁,一边看春晚,一边包饺子。爸爸剁馅,奶奶揉面,我擀皮,

妈妈和外婆包饺子。到了晚上12点,我们迫不及待地第一锅饺子端出来,大家围坐在一起,有说有笑地吃饺子。吃饱之后,我们拿起鞭炮来到楼下放,“噼噼啦啦”,像机枪一样,有趣极了!

到了大年初一的早上,我们小朋友期盼已久的拜年活动终于开始了。爷爷、奶奶准备好红包坐在沙发上,爸爸为我们准备了一个铁盆。我们拿起铁盆,发出“砰砰砰”的声音,把盆都给磕扁了,逗得爷爷奶奶哈哈大笑。

新的一年,我们也有了新的目标。我希望我的学习能更上一层楼。这个难忘的春节为我带来了无数的欢笑和感动,让我更加珍惜身边的亲人和宝贵的时光。我相信,只要努力,我的人生也能像烟花一样绚丽多彩。

指导老师:杨莉